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Ata da reunião da Congregação do Instituto Municipal de Ensino Superior de Assis - 
IMESA. Aos dezesseis dias do mês de julho de dois mil e vinte, às 15h, reuniram-se por 
videoconferência, via plataforma Zoom, sob a presidência do Diretor do IMESA, Professor 
Gerson José Beneli, o Vice-Diretor do IMESA, Professor Alex Sandro Romeo de Souza 
Poletto, os Professores-Coordenadores de Curso: Ana Luísa Antunes Dias, Diomara 
Martins Reigato Barros, Fernanda Cenci Queiroz, Jairo Cesar dos Reis, João Carlos 
da Silva, João Henrique dos Santos, Luciano José Merlin, Maria Eulália Baleotti, Mary 
Leiva de Faria e Paulo Henrique de Barros Miguel; a Professora Patrícia Irina Loose de 
Moraes e o Professor Isaías Feliciano Augusto representantes titular e suplente da 
Coordenadoria de Administração; o Professor Josimar Scolar Perez, representante titular 
da Coordenadoria de Ciências Contábeis; a Professora Maria Beatriz Alonso do 
Nascimento e o Professor Paulo Sérgio da Silva, representantes titular e suplente da 
Coordenadoria de Publicidade e Propaganda; as Professoras Maria Angélica Lacerda 
Marin representante titular da Coordenadoria de Direito; o Professor Daniel Augusto da 
Silva, representante titular da Coordenadoria de Enfermagem; o Professor David Lucio de 
Arruda Valverde e o Professor Fernando Graciano de Brito, representantes titular e 
suplente da Coordenadoria de Fisioterapia; o Professor Hilário Vetore Neto e a Professora 
Gisele Maria Silveira, representantes titular e suplente da Coordenadoria de Fotografia; o 
Professor Luiz Ricardo Begosso e o Professor Fábio Eder Cardoso; representantes titular 
e suplente da Coordenadoria de Informática; as Professoras Camila Marroni Roncon 
Picolo e Vanessa Patrícia Fagundes representantes titular e suplente da Coordenadoria 
de Medicina; o Professor Alexandre Vinicius Guedes Mazalli e a Professora Silvia Maria 
Batista de Souza, representantes titular e suplente da Coordenadoria de Química; a 
representante suplente dos funcionários Giovana Rodrigues Becheli e os representantes 
dos alunos Isabela Santos Escaramboni, Pedro Maziero Geraldi, Giovanna Macedo 
Garcia, Victor Hugo Mendes Antunes, Carolina Carreiro Alvim e Ana Lívia da Costa 
Vilella. O Professor-Coordenador Fernando Antônio Soares de Sá Junior; a Professora 
Valquíria Batista Bueno representante suplente da Coordenadoria de Ciências Contábeis; 
a Professora Gisele Spera Máximo representante suplente da Coordenadoria de Direito; e 
o representante dos alunos Victor Hugo Mendes Antunes justificaram a ausência. A 
Professora Verusca Kelly Capellini representante suplente da Coordenadoria de 
Enfermagem e a representante titular dos funcionários Daniela Spera Galli, encontram-se 
afastadas. Deve-se registrar a presença do Diretor Executivo, Eduardo Augusto Vella 
Gonçalves. O presidente da Congregação, Professor Gerson José Beneli, deu início à 
reunião informando a presença do convidado, o Diretor Executivo, Eduardo Augusto Vella 
Gonçalves. ORDEM DO DIA: 1) RETORNO GRADUAL DAS AULAS PRESENCIAIS. 
Apresentou a proposta de retorno gradual e planejado das aulas presenciais. Informou sobre 
a necessidade desse retorno para o andamento das aulas prática.  Informou que foi criada 
uma equipe para preparação do campus para esse retorno, composta pela professora 
Fernanda Cenci Queiroz, do Curso de Enfermagem; a professora Arlete Aparecida Marçal, 
do Curso de Medicina e o professor Wilson Luís de Oliveira, do Curso de Medicina e 
responsável pelo Comitê da Covid-19 da cidade de Assis. O professor Eduardo Augusto 
Vella Gonçalves, informou que os custos da FEMA não diminuíram, e sim, foi necessário 
melhorias para o funcionamento da instituição nessa situação, e fora as demandas que já 
estavam programadas; informou que perdemos uma parte grande de alunos no meio da 
crise e que outra parte está inadimplente. Informou que todas as necessidades gerais da 
instituição estão sendo providenciadas, encerrando sua fala. Logo após, o professor Gerson 
José Beneli passou a palavra para o professor Jairo Cesar dos Reis, que informou que a 
volta é primordial para o curso de medicina, para que possa encerrar o primeiro semestre e 
assim dar inicio ao segundo semestre. A professora Ana Luísa Antunes Dias informou que o 
Curso Publicidade e Propaganda não tem a mesma necessidade de retorno como os cursos 
da área da saúde, mas conforme a situação apresentada acha importante o retorno, 
solicitou esclarecimentos sobre a questão jurídica da volta ao professor Gerson José Beneli, 
que informou que pelo acompanhamento das movimentações hospitalares e consultando 
médicos temos tranquilidade para esse retorno. E citou o Tribunal de Justiça de São Paulo 
que determinou um provimento para o retorno no dia 27 de julho de 2020 para todas as 
áreas do Estado. Informou que foi feito algumas consultas jurídicas que acham que é 
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possível sim o retorno e o jurídico da FEMA também foi consultado e deu aval para o 
mesmo.  A professora Diomara Martins Reigato Barros informou que a ênfase do retorno, 
nos Cursos de Análise e Desenvolvimento de Sistemas e Ciência da Computação, será nos 
primeiros anos, porque os últimos anos se adaptaram bem as aulas remotas. A professora 
Fernanda Cenci Queiroz, informou que o curso de Enfermagem tem necessidade de aulas 
práticas, pois algumas disciplinas já esgotaram as aulas teóricas e também, como a 
medicina, não foi possível encerrar o primeiro semestre dos estágios supervisionados. O 
professor João Carlos da Silva informou que, o Curso de Administração retornará no dia 27 
de julho com uma live em parceria com o Fomenta Vale e depois voltarão com os primeiros 
anos. O professor João Henrique dos Santos informou que, para o retorno das do Curso de 
Fotografia, foi feito um cronograma de duas semanas, dando ênfase nas disciplinas de 
laboratório de fotografia e informática. O professor Luciano José Merlin informou que, no 
Curso de Ciências Contábeis, foi priorizado o retorno do quarto ano, por causa das 
simulações que são desenvolvidas com eles e que de forma remota a recepção dos alunos 
não tem sido de forma eficiente. A professora Maria Eulália Baleotti, informou que, no Curso 
de Fisioterapia, tentou restringir ao máximo o número de alunos na instituição e os 
professores estão preparados para a volta de forma segura. A professora Mary Leiva de 
Faria informou que, o Curso de Química, tem a necessidade do retorno por conta das aulas 
práticas, e as atividades voltarão de forma escalonada. A professora Camila Marroni Roncon 
reforçou a fala do professor Jairo Cesar dos Reis, sobre a importância do retorno as aula, 
para o Curso de Medicina. A funcionária Giovana Rodrigues Becheli, falou sobre a 
necessidade de fazer um trabalho de conscientização com os alunos. O professor Gerson 
José Beneli, informou que até o dia 17 de julho de 2020, na parte da tarde, os 
coordenadores de curso podem alterar os planos de retorno,caso necessário. A prof Mary 
Leiva perguntou se irá ser passado o plano para entrada na instituição, etc. Informou que 
será disponibilizado um manual de normas. Informou também, que será dado um prazo para 
os coordenadores se manifestarem para compras de materiais necessários para o 
andamento das aulas. A seguir, o retorno gradual das aulas presenciais, foi colocado em 
votação e aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, 
da qual eu, Rayana Grazielly Beitum Fernandes lavrei a presente ata. Reunião realizada 
por videoconferência, em 16 de julho de 2020. 
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